

# 油价又涨了



油价一个劲地往上蹿,车主被逼无奈,只得出此下策。4月4日摄于六合 (作者侯雪获30元话费)



听说油价又涨了,幸亏当时买的是推车,不怕。4月5日摄于小桃园 (作者徐慧知获30元话费)



## 热心的鸽子

鸽子:大家向我这里看,对了,看这里,别动哦。摄影师,可以拍了。4月5日摄于中山陵 (作者摄郎获30元话费)



## 准备好了吗

教练还在喋喋不休,小朋友们已经跃跃欲试了。摄于郑和公园 (作者陆如硕获30元话费)



## 我们是“演员”

美女的“神功”出神入化,两边的美女演技更是超凡入圣。摄于南林大 (作者朱颜获30元话费)

## 月度大奖



师傅看似不经意的一挥手,老外徒弟压力很大,摆出随时要跑的架势。

中大奖啦!中大奖啦!快报编辑部评选,读者陆如硕拍的图片《见招拆招》趣味性强,生活味浓,人物表情抓取到位,获得月度大奖,奖励手机一部。《大家秀》靠大家,希望大家多拍多投独家图片,下一个大奖获得者可能就是你呢。



## 其实我是个“卧底”

哎,我说那位“卧底”,你竟然用红布蒙脸,这也太显眼的吧。4月3日摄于奥体中心 (作者姜双章获30元话费)

有啥好照片 发给快报瞅瞅  
有啥好想法 说给快报听听  
支持原创图片,谢绝一稿多投

## 互动方式

- 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com

“前列腺疾病专家联合会诊”系列五:

# 男人不再被“腺”害

“可视腔道介入系统”防止误诊误治 + 全程一站式解决前列腺疾病

医生简介  
the doctor introduction

## 长征医院南京分院泌尿科



### 曲力文

从事泌尿外科工作三十余年,有丰富的临床经验与诊疗水平。擅长功能障碍、前列腺疾病、淋病、非淋菌性尿道炎、生殖器疱疹、尖锐湿疣等疾病的诊断与治疗,深受患者信赖。常年参加全国前列腺场效消融科研学术活动,对前列腺结石、囊肿、结核、增生、前列腺癌、各种急慢性前列腺炎、精囊炎、附睾炎等具有独特的疗法。

## 40分钟到2分钟 一腺之隔

家住下关区的王先生,今年34岁,第二次结婚3个月后,发现自己的夫妻生活力不从心,常常2分钟就“草草收兵”。人们都说女人三十如狼、四十如虎,面对妻子的渴望,王先生却满足不了。妻子很无奈,又怕伤到王先生的自尊心,所以妻子开始到处寻偏方、食疗都没有好转,哪知道王先生是虚不受补的体质,被妻子这样过分进补后,经常上火、口干舌燥、流鼻血,妻子慢慢地开始有了怨言。一次偶然的机会王先生听朋友讲,长征医院南京分院的泌尿科的专家治疗男科疾病效果很好,而且最近医院在举行专家会诊活动,虽然有点怀疑,但还是抱着试一试的态度来到了长征医院南京分院。泌尿科曲力



文医生热情接待了王先生,给王先生做了全面检查,结果结合王先生的病情描述证实王先生夫妻生活时间过短的主因是慢性前列腺炎。王先生百思不得其解,大部分男人不都有前列腺炎吗?这种病治不治都无所谓,怎么会跟夫妻生活过短扯上关系呢?

## 前列腺炎与早泄强强联手

长征医院南京分院泌尿科曲力文医生分析,由于慢性前列腺炎长期的不适症状,如尿频、尿急、尿痛、腰酸乏力、下腹疼痛等,常常造成病人心理压力过重,使患者产生压抑和担心。久而久之就使病人性激素水平、夫妻生活心理意愿均大幅下降,从而诱发男性功能障碍。再加上前列腺炎患者在兴奋状态时前列腺充血,可引起局部疼痛加重,使阴茎供血不足导致阳痿早泄;有些病人害怕炎症会危害女方,从而产生对夫妻生活的畏惧,于是激不起欲望,性生活减少。

曲医生说,临床上像王先生这样,因前列腺炎而诱发的早泄患者不在少数,建议有夫妻生活过短,疲乏无力等症的男性应及时到医院检查治疗。

## 患者自诊自治要慎重

据王先生说他在第二次结婚前就知道自己有前列腺炎,而且没有告诉现任妻子,每逢发病时就随便买点消炎药吃,尿频、尿急等症状稍微减轻就停药,没想到现在却诱发了男性功能障碍,一直后悔没及时上医院,小看了前列腺炎。

曲医生介绍说,很多患者发现自己患有前列腺炎后往往选择自行用药,现在的药品品种繁多、疗

效不一,有些还有副作用,在这种情况下对症下药更是难上加难。未经医生诊断胡乱用药,只会让病情愈加严重,还贻误了最佳治疗时机,而且仅仅靠药物来治疗前列腺炎是无法治愈的。因此得了前列腺炎不能胡乱投医胡乱用药,应及时到正规医院接受规范的治疗。

慢性前列腺炎的治疗是一个漫长的过程,患者常常在花费大量时间、精力和财力之后,症状缓解仍然不明显,于是就会在心理上对治愈该病失去信心,长期生活在一种挫折感之下,这样就严重影响了正常的生活和工作。

长征医院南京分院引进的“定位靶向可视系统——腔道介入治疗仪”治疗前列腺炎技术更先进、治愈率高,已成为广大江苏男性的福音。

## 技术链接

对于由前列腺炎疾病引起的早泄。长征医院南京分院引进的“可视腔道介入系统”通过B超精准可视,通过特制导管上的电极与前列腺内液、灌注药液形成闭合电路,采用高频电磁场最新原理,将杀菌药物直接导入病灶部深层,突破前列腺生理屏障,直达病灶,激活药物的活性,增强药物的威力,从而快速杀灭致病微生物,并不断冲洗将其排出体外,使性功能障碍全面恢复。经过大量的临床实践,亦取得了很好的效果。

活动资讯——

三甲医院携手白求恩基金会造福男性健康

## 前列腺疾病专家联合会诊

### 正在进行中

活动时间:3月1日~4月30日  
(节假日不休)

前列腺是男性独有的性腺器官,它的健康与否直接关系到男性的生理功能、生活质量及家庭幸福。临床发现,近年来,前列腺炎、前列腺增生、前列腺癌等前列腺疾病的发病率迅猛增加,且好发于年轻人。研究表明:这主要是男性健康意识薄弱以及临床的误诊、漏诊、治疗不规范、不彻底、不系统、治疗方法单一等原因所致。

为了让前列腺疾病的诊断与治疗更规范、更彻底,长征医院南京分院(原414医院)泌尿男科中心特组织前列腺康复知名专家联合会诊,同时申请到了白求恩基金会的专项补贴基金,为广大男性提供十几项的**免费检查及20%的男科门诊手术费、治疗费补贴,造福男性健康。**(详情见院内公告)

上海长征医院南京分院  
(原414医院)医保定点单位  
前列腺康复专家

专家会诊  
预约热线: **58832123**

官方网站: www.414mn.com  
地址:南京市建宁路200号(阅江楼风景区旁)  
乘10、12、21、54、150路公交车兴中门下